



丙申年九月十二
2016年10月12日
星期三

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10469号



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

古田山

社址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

习近平在全国国有企业党的建设工作会议上强调 坚持党对国有企业的领导不动摇 开创国有企业党的建设新局面

据新华社北京10月11日电 全国国有企业党的建设工作会议10月10日至11日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,要通过加强和完善党对国有企业的领导、加强和改进国有企业党的建设,使国有企业成为党和国家最可信赖的依靠力量,成为坚决贯彻执行党中央决策部署的重要力量,成为贯彻新发展理念、全面深化改革的重要力量,成为实施“走出去”战略、“一带一路”建设等重大战略的重要力量,成为壮大综合国力、促进经济社会发展、保障和改善民生的重要力量,成为我们党赢得具有许多新的历史特点的伟大斗争胜利的重要力量。要坚持有利于国有资产保值增值、有利于提高国有经济竞争力、有利于放大国有资本功能的方针,推动国有企业深化改革、提高经营管理水平,加强国有资产监管,坚定不移把国有企业做强做优做大。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山作总结讲话。中共中央政治局常委王岐山、张高丽出席会议。

习近平在讲话中强调,国有企业是中国特色社会主义的重要物质基础和政治基础,是我们党执政兴国的重要支柱和依靠力量。新中国成立以来特别是改革开放以来,国有企业发展取得巨大成就。我国国有企业为我国经济社会发展、科技进步、国防建设、民生改善作出了历史性贡献,功勋卓著,功不可没。

习近平指出,坚持党的领导、加强党的建设,是我国国有企业的光荣传统,是国有企业的“根”和“魂”,是我国国有企业的独特优势。新形势下,国有企业坚持

党的领导、加强党的建设,总的要求是:坚持党要管党、从严治党,紧紧围绕全面解决党的领导、党的建设弱化、淡化、虚化、边缘化问题,坚持党对国有企业的领导不动摇,发挥企业党组织的领导核心和政治核心作用,保证党和国家方针政策、重大部署在国有企业贯彻执行;坚持服务生产经营不偏离,把握高效益、增强企业竞争实力、实现国有资产保值增值作为国有企业党组织工作的出发点和落脚点,以企业改革发展成果检验党组织的工作和战斗力;坚持党组织对国有企业选人用人的领导和把关作用不能变,着力培养一支宏大的高素质企业领导人员队伍;坚持建强国有企业基层党组织不放松,确保企业发展到哪里、党的建设就跟进到哪里、党支部的战斗堡垒作用就体现在哪里,为做强做优做大国有企业提供坚强组织保证。

习近平强调,坚持党对国有企业的领导是重大政治原则,必须一以贯之;建立现代企业制度是国有企业改革的方向,也必须一以贯之。中国特色现代国有企业制度,“特”就特在把党的领导融入公司治理各环节,把企业党组织内嵌到公司治理结构之中,明确和落实党组织在公司法人治理结构中的法定地位,做到组织落实、干部到位、职责明确、监督严格。

习近平指出,党对国有企业的领导是政治领导、思想领导、组织领导的有机统一。国有企业党组织发挥领导核心和政治核心作用,归结到一点,就是把方向、管大局、保落实。要明确党组织在决策、执行、监督各环节的权责和工作方式,使党组织发挥作用用组织化、制度化、具体化。要处理好党组织和其他治理主体的关系,

需要半小时,从项目部到总承包办公区要走20多分钟。”徐志国每天都要这样跑几趟;巡视工地、查看工程质量、解决技术问题、联系业主总包、开会协调。徐志国的脚步每天维持在3万步左右,长期占据着朋友圈榜首。

没有休假,吃住在工地。那段日子,徐志国尝遍了所有口味的泡面。工地附近没有饭店超市,一忙起来根本顾不上好好吃饭。中午泡面,晚上泡面,夜宵还是泡面,徐志国被妻子笑称为“泡面大全”。条件虽然艰苦,但项目部的所有人无怨无悔。也正是因为这样加班加点,抢起了宝贵的工期,为如期竣工目标打下了扎实的基础。

工地上转得最快的“陀螺”

杭州北山路84号地块位于西湖核心景区,三面环山、一面临湖,在这片土地上将建起一座全新的国家元首接待场馆。工期紧、任务重、安全质量要求高,来自省建工集团的沈斌挑起了这个重担。

开工后,工地就成了战场,工人三班倒、24小时不停干。沈斌则身兼数职,成了转得最快的那只“陀螺”,穿梭在日与夜的交织中。

他是工地物料运输的“指挥员”,材料运输车白天限行,就与班组和材料商协调,安排夜间运输和施工;他是工地环保的“护卫使”,项目建设需考虑西湖景区扬

难而上、开拓进取,带领广大干部职工开创企业发展新局面。

习近平指出,要坚持党管干部原则,保证党对干部人事工作的领导权和对重要干部的管理权,保证人选政治合格、作风过硬、廉洁不出问题。要让国有企业领导人员在工作一线摸爬滚打、锻炼成长,把在实践中成长起来的良将贤才及时选拔到国有企业领导岗位上来。对国有企业领导人员,既要从严管理,又要关心爱护,树立正向激励的鲜明导向,让他们放开手脚干事、甩开膀子创业。要大力宣传优秀国有企业领导人员的先进事迹和突出贡献,营造尊重企业家价值、鼓励企业家创新、发挥企业家作用的浓厚社会氛围。

习近平强调,全面从严治党要在国有企业落实落地,必须从基本组织、基本队伍、基本制度严起。要同步建立党的组织、动态调整组织设置。要把党员日常教育管理的基础性工作抓紧抓好。企业党组织“三会一课”要突出党性锻炼。要让支部成为团结群众的核心、教育党员的学校、攻坚克难的堡垒。要把思想政治工作为企业党组织一项经常性、基础性工作来抓,把解决思想问题同解决实际问题结合起来,既讲道理,又办实事,多做得人心、暖人心、稳人心的工作。

习近平指出,各级党委要抓好国有企业党的建设,把党要管党、从严治党落到实处。地方各级党委要把国有企业党的建设纳入整体工作部署和党的建设总体规划。国有企业党委(党组)要履行主体责任。要加强国有企业党风廉政建设和反腐败工作,把纪律和规矩挺在前面,持之以恒落实中央八项规定精神,抓好巡视发现问题的整改,严肃查处侵害

国有资产、利益输送等问题。

刘云山在讲话中指出,习近平总书记重要讲话从坚持和发展中国特色社会主义、巩固党的执政基础执政地位的高度,深刻回答了事关国有企业改革发展和党的建设的一系列重大问题,具有很强的战略性、思想性、针对性,是加强新形势下国有企业党的建设的纲领性文献,对于做强做优做大国有企业、推进党和国家事业发展具有重要指导意义。要深入学习领会、全面贯彻落实,切实把思想和行动统一到讲话精神上来。

刘云山说,贯彻习近平总书记重要讲话精神,关键是要提高思想认识,明确工作责任,把国有企业党的建设各项任务落到实处。

要深化对国有企业重要地位的认识,深化对国有企业党的建设重大意义和目标任务的认识,增强做好工作的责任感。要落实党的领导的根本原则,按照把加强党的领导与完善公司治理统一起来的要求,推动党组织领导核心和政治核心作用组织化、制度化、具体化。要着力抓好政治引领,抓好国有企业领导人员队伍建设,抓好基层党组织建设,为企业群众的思想政治工作。要强化问题导向,弘扬改革创新精神,切实解决国有企业党的建设存在的突出问题。各级党委要负起把握方向、统一领导、建强队伍的责任,把国有企业党的建设工作纳入整体工作部署和党的建设总体规划。党委组织部门要负起牵头抓总的责任,国资监管部门要落实管资本就要管党建的责任。国有企业党委(党组)要负起党建工作主体责任,党委书记要履行第一责任人责任。要推动党建工作与生产经营深度融合,把党建工作成效转化为企业发展优势。

温州民房倒塌致22死6伤 现场救援基本结束

据新华社温州10月11日电 记者11日凌晨从温州市鹿城区相关部门获悉,10日凌晨发生在鹿城区的民房倒塌事故现场救援工作已基本结束,目前事故共造成22死6伤,伤员病情稳定。

我省全面开展 危险房屋 安全防范和排查

新华社杭州10月11日电 浙江省住房和城乡建设厅10日下发紧急通知,要求各地吸取温州民房倒塌事故的教训,立即组织开展危险房屋安全防范和排查工作。

10日凌晨3时25分,温州市鹿城区双屿街道中央涂村中央街159号4间民房突发倒塌事故,目前事故共造成22死6伤。事故善后处置等各项工作正有序展开,事故原因有待进一步调查。

通知要求,浙江各地切实做好城市危险房屋治理改造的同时,应集中对辖区内集镇、农村、城中村等危险房屋迅速开展一次拉网式的全面排查。对排查中发现的各类房屋安全隐患,落实分类处置措施,切实保障群众的生命财产安全。

对已经列入农村困难家庭危

房改造“十三五”规划的房屋,浙江要求进行重点排查核实,按照“三最”原则(住房最危险、经济最困难、解决最基本的安全住房)进行改造,对山边、水边的危险房屋要优先列入改造计划。

同时,要全面落实日常巡查制度和网格化管理制度,特别是已确定危房的,要严格落实专人定期巡查,实行动态化管理,密切关注风险变化,防范倒房事故发生。

通知强调,城市危险房屋排查重点是查漏补缺、一幢不漏,发现新情况及时更新方案预案和应对措施。农村危旧房屋防范和排查工作要做到边排查、边建档、边治理,实行“一房一档”、“一户一档”管理,建立街道、村居和业主联防监控机制。

工报时评

职工津贴 不应沦为“纸上权益”

■谢庆富

者撑腰,确保劳动者能够拿到这些津贴。要做到这一点,还要明确规定津贴发放标准。当然,在制定发放标准的同时,法律法规还要保证能够让所有侵犯劳动者权益的用人单位都受到应有处罚——那就需要做到两点:一是要制定处理标准,二是要执行到位。如果既无处理标准,又不能执行到位,赋予劳动者各项权利的法律法规,必然无法完成维护劳动者各项权益的使命,从而导致“纸上权益”无法落地。

保障和维护劳动者合法权益固然重要,但更重要的是如何将现有的这些法律法规执行好、落实好,让所有违反劳动法律、侵害劳动者合法权益的行为和用人单位都受到应有的处罚。

津贴沦为职工“纸上权益”的原因大概有三个:一是劳动力市场供大于求,劳动者不敢和用人单位讲条件;二是政府职能部门对侵犯劳动者权益的用人单位睁一只眼闭一只眼,默许或纵容用人单位恣意妄为;三是缺乏强制性落地措施。在这三个原因中,法律法规不够硬气、不能为劳动者撑腰,显然是主要原因。

法律法规既然赋予劳动者享受各项津贴的权利,就要为劳动

者权益才能落地,各项津贴职工不仅看得到还能摸得着。

境外买的乐器 回国为何被海关拦下?

本报讯 通讯员王翌晨 记者何悦报道 国庆期间,杭州海关在萧山机场连续从2名非洲回国的中国籍旅客行李中查获3件乐器,分别为二胡和手鼓,其中的二胡琴膜和手鼓鼓膜纹路艳丽,疑似濒危野生动物制品蟒蛇皮。

根据《濒危野生动植物种国际贸易公约》(CITES)以及我国《海关法》和《野生动植物保护法》规定,携带、托运野生动植物及其制品出入境的,必须到国家濒危物种进出口管理办公室办理允许进出口证明书,海关凭该证明书查验放行。蟒蛇属于国家一级野生保护动物,要携带蟒蛇皮制作的物品进出境时,必须出示相关证明书并主动向海关申报。

海关提醒出境游客,在购买当地土特产前,要了解相关规定,

不要盲目购买濒危野生动植物及其制品。

目前,3件乐器均已移交出境检验检疫部门处理。



服务G20之星

88851111
沟通热线



在G20峰会工程建设立功竞赛中荣立战功的浙建集团功臣,在雷鸣般的掌声中站上了领奖台,成就光荣与梦想。记者周金友 摄

记者洪茵婷 通讯员周晓天报道 10月10日上午,浙江省建设投资集团(以下简称“浙建集团”)G20峰会项目立功竞赛评比表彰暨先进事迹报告会在杭州之江饭店隆重举行,会上共有26个先进集体和44个先进个人受到表彰。

作为峰会系列工程重要建设者,全体浙建人至今还沉浸在喜悦和兴奋之中。在不到一年的时间里,浙建集团及其下属省建工集团、省一建建设集团、省三建建设集团、省工业设备安装集团、省武林建筑装饰集团等多个子公司倾全力,参与承建了杭州国际博览中心、西湖国宾馆、西子宾馆、中国丝绸博物馆、杭州花家山庄3号楼、杭州雅谷山庄等10余项工程。在世人为碧瓦朱甍、雕梁画栋赞叹不已时,这

中国银行 BANK OF CHINA
手机银行转账全免费

中国农业银行
大行普惠 伴您成长
客服热线:95599 www.abchina.com

ICBC 中国工商银行
浙江省分行
电话银行:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

旅检关员正在检查查获的乐器。梁丹 摄